

**Отчёт
по итогам проведения Республиканской акции «Память на все времена»,
посвящённой Дню солидарности в борьбе с терроризмом
в МОКУ «Партизанская СОШ» в сентябре 2020 года**

3 сентября Россия отдаёт дань памяти тысячам соотечественников, погибшим от рук террористов в Москве и в Ставрополье, в Чечне и Дагестане, в Ингушетии и в Северной Осетии. Эта дата в календаре нашей страны особая, памятная – «День солидарности в борьбе с терроризмом». Она установлена Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России» и связана с трагическими событиями 2004 года, когда 1 сентября в г. Беслан боевики захватили одну из городских школ. В результате террористического акта в школе №1 погибли более 354 человека, среди них 155 человек детей. Эти трагические события потрясли весь мир.

В связи с памятной датой МОКУ «Партизанская СОШ» приняла участие 3 сентября 2020 года в Республиканской акции «Память на все времена»:

- организатором ОБЖ Бойченко А.А. проведён инструктаж по действиям педагогического коллектива и персонала при возникновении террористической угрозы;
- организатором ОБЖ Бойченко А.А. были выпущены и распространены совместно с ШУС «Содружество» памятки среди учащихся «Что ты знаешь об угрозе терроризма?»;
- учащиеся 2-4; 8 классов школы приняли участие в акции «Свеча памяти»;
- министерством печати ШУС «Содружество» были выпущены информационные листы «3 сентября - День памяти безвинных жертв терроризма»; «Терроризму – нет!»;
- министерством культуры школьного ученического самоуправления «Содружество» совместно с лидерами классов был выпущен плакат «Мы за мир! »;
- педагогом организатором Свичкарёвой С.Н. в 8 классе проведён час памяти, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом;
- педагог психолог совместно с классными руководителями 1-4 классов провёл патриотический час «Беслан – незаживающая рана»;
- библиотекарь школы Лопатина Е.А. провела среди 5-7 классов устный журнал «Герои мирного времени» ;
- 3 сентября 2020года во время проведения мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом, учащиеся школы и педагогический коллектив почтили память погибших от рук террористов минутой молчания.